
こ
と
が
発
生
す
る
の
で
は
な
い
か
と
思
い

ま
す
。

桜
　高
齢
者
の
意
見
ば
か
り
が
採
用
さ
れ

て
、
若
い
人
の
意
見
が
反
映
さ
れ
な
く
て

不
利
で
す
ね
。

増
　若
い
人
の
意
見
の
中
に
は
、
厳
し
い

日
本
の
現
状
を
打
破
す
る
新
し
い
意
見
が

き
っ
と
あ
る
の
に
、
埋
も
れ
て
し
ま
う
の

が
残
念
で
す
。

河
　議
会
や
選
挙
は
昔
の
人
が
国
民
の
意

見
を
反
映
さ
せ
や
す
い
仕
組
み
を
作
っ
た

の
に
、
国
民
が
投
票
に
行
か
な
け
れ
ば
そ

れ
が
無
駄
に
な
っ
て
し
ま
う
。
そ
れ
っ

て
、
も
っ
た
い
な
い
こ
と
だ
と
思
い
ま

す
。

―
―

知
ら
な
い
う
ち
に
制
度
が
作
ら
れ

て
、
高
齢
者
が
守
ら
れ
る
政
策
が
増
え
て

若
い
人
が
暮
ら
し
に
く
く
な
る
の
で
は
と

い
う
危
機
感
を
持
っ
て
い
る
ん
で
す
ね
。

で
は
、
ど
う
す
れ
ば
若
年
層
の
投
票
率
が

上
が
る
と
思
い
ま
す
か
？ 

桜
　や
っ
ぱ
り
選
挙
は
堅
苦
し
い
と
い
う

イ
メ
ー
ジ
が
根
強
い
の
で
、
選
挙
に
興
味

を
持
っ
て
も
ら
う
こ
と
が
大
事
で
す
ね
。

た
と
え
ば
、
イ
ラ
ス
ト
中
心
で
わ
か
り
や

す
い
政
治
の
本
や
学
習
ま
ん
が
が
あ
っ
た

ら
み
ん
な
読
む
と
思
い
ま
す
。

増
　動
画
サ
イ
ト
の
国
会
中
継
を
見
る

と
、
コ
メ
ン
ト
欄
に
い
ろ
い
ろ
な
書
き
込

み
が
あ
り
、
若
い
人
も
政
治
に
興
味
を
持

っ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。
で
も
、

い
ざ
選
挙
に
な
る
と
行
か
な
い
。
投
票
に

行
か
な
い
の
は
「
面
倒
く
さ
い
」
と
い
う

理
由
が
大
き
い
。
そ
こ
を
払
拭
す
る
必
要

が
あ
り
ま
す
ね
。

彦
　た
と
え
ば
、
受
験
は
自
分
に
直
接
の

関
わ
り
が
あ
る
か
ら
、
志
望
校
を
自
分
で

調
べ
ま
す
。
で
も
、
自
分
と
直
接
関
係
が

な
さ
そ
う
な
イ
メ
ー
ジ
の
政
治
は
積
極
的

に
調
べ
ま
せ
ん
。
選
挙
や
政
治
に
対
し
て

見
る
機
会
・
知
る
機
会
を
増
や
す
と
い
い

と
思
い
ま
す
。

河
　投
票
し
な
い
若
者
は
、
子
ど
も
の
こ

ろ
か
ら
の「
選
挙
は
遠
い
存
在
」と
い
う
意

識
の
ま
ま
だ
と
思
い
ま
す
。
な
の
で
、
今

の
子
ど
も
た
ち
に
選
挙
を
身
近
に
感
じ
ら

れ
る
機
会
を
作
る
こ
と
で
、
次
の
世
代
の

意
識
を
変
え
る
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す
。

―
―

ど
ん
な
選
挙
な
ら
投
票
に
行
き
た
い

と
思
い
ま
す
か
？

彦
　自
分
に
と
っ
て
ど
の
候
補
者
の
公
約

が
利
益
か
不
利
益
か
、
ど
う
し
た
ら
過
ご

し
や
す
い
ま
ち
に
な
る
か
、
そ
れ
が
わ
か

る
選
挙
な
ら
行
き
た
い
で
す
。
根
本
的
な

「
わ
か
る
」
部
分
を
増
や
し
た
ら
、
面
倒

く
さ
が
ら
ず
に
行
け
る
と
思
い
ま
す
。
　

河
　投
票
率
の
高
い
国
は
、
大
統
領
が
テ

レ
ビ
番
組
に
出
演
し
た
り
、
国
全
体
が
盛

り
上
が
り
ま
す
。
選
挙
を
他
人
事
で
は
な

く
自
分
の
こ
と
と
し
て
捉
え
て
い
ま
す
。

息
を
す
る
よ
う
に
当
た
り
前
に
選
挙
。
気

楽
に
選
挙
に
行
け
た
ら
い
い
な
。

増
　あ
、
選
挙
し
よ
、
と
思
い
立
っ
た

ら
、
手
軽
に
、
気
楽
に
投
票
で
き
る
制
度

が
あ
れ
ば
投
票
し
た
い
で
す
ね
。

桜
　ネ
ッ
ト
で
投
票
で
き
る
制
度
を
取
り

入
れ
て
、
投
票
し
や
す
く
す
る
の
も
い
い

で
す
ね
。

―
―

来
年
、
み
な
さ
ん
は
18
歳
。
選
挙
に

行
き
た
い
で
す
か
？

増
澤
（
以
降
、「
増
」）
　行
き
た
い
で
す
。

政
治
家
の
不
正
が
多
く
報
道
さ
れ
て
い
る

け
ど
、
議
員
を
選
ん
だ
の
は
国
民
。
選
ん

だ
側
に
も
責
任
が
あ
る
け
ど
、
選
挙
に
行

か
ず
に
批
判
だ
け
す
る
の
は
無
責
任
だ
と

思
う
か
ら
で
す
。

彦
久
保
（
以
降
、「
彦
」）
　私
も
行
き
た

い
で
す
。
選
挙
に
行
か
な
い
こ
と
で
、
政

治
が
上
手
く
い
か
な
か
っ
た
と
き
に
、
こ

ち
ら
が
何
か
を
言
う
権
利
が
な
く
な
る
。

自
分
の
権
利
を
守
る
た
め
に
選
挙
は
行
く

べ
き
だ
と
思
い
ま
す
。

河
野
（
以
降
、「
河
」）
　自
分
の
知
ら
な

い
と
こ
ろ
で
国
が
大
き
く
傾
く
の
が
い
や

だ
か
ら
、
選
挙
に
行
き
ま
す
！
選
挙
で
、

　今回は、来年度18歳を迎える栄北高校２年生の
４名に集まっていただき、「選挙」をテーマに座
談会を開催しました。若者の選挙離れが問題視さ
れていますが、実際のところ、選挙に対してどの
ような考えを持っているのか!? 17歳のホンネを
語っていただきました。

　みなさん、20～30％で、大体予想が当たってい
ますね。
　投票率27.7％というのは、36人クラス中投票し
たのは10人。クラスで物事を決めるときに、26人
は棄権して、10人の多数決によって決めているよ
うなものですね。

Ｑ．平成29年10月執行の衆議院議員選挙の
　　20代の投票率はどのくらいだと思いま
　　すか？

　今回の座談会で、投票という政治参加・意思表示はし
たいが、どの候補者を選べばいいかわからないし、決め
られた時間と場所でしか投票ができないという制約が、
心のハードルをあげているようです。そのような悩みを
払拭する「この候補者に１票入れたい！」という強い思
いがあれば、積極的に投票に行くようになりますね。み
なさんがそのようなゆるぎない思いを持てるように、町
としても積極的に情報を発信していきたいと再確認しま
した。
　座談会にご協力くださいました栄北高校のみなさん、
ありがとうございました。

自
分
の
意
思
を
議
会
や
国
会
に
伝
え
た
い

で
す
。

桜
田
（
以
降
、「
桜
」）
　私
は
行
き
た
く

な
い
な
と
思
い
ま
す
。
政
治
家
は
不
正
な

ど
で
イ
メ
ー
ジ
が
悪
い
し
、
候
補
者
が
ど

ん
な
人
か
、
ど
ん
な
活
動
を
し
て
い
る
か

が
わ
か
ら
な
い
。
わ
か
ら
な
い
ま
ま
選
び

た
く
な
い
し
、
な
ん
と
な
く
選
ん
だ
ら
不

正
を
す
る
議
員
が
生
ま
れ
る
か
も
と
い
う

不
安
が
あ
り
ま
す
。

河
　な
ん
と
な
く
選
ぶ
の
は
不
安
と
い
う

の
は
共
感
で
き
ま
す
。
あ
る
国
の
国
民
投

票
で
、
僅
差
で
賛
成
が
上
回
っ
た
と
き
、

ま
さ
か
賛
成
が
勝
つ
と
は
思
わ
な
か
っ

た
、
こ
ん
な
結
果
に
な
る
な
ら
も
っ
と
き

ち
ん
と
選
べ
ば
よ
か
っ
た
、
と
い
う
声
が

あ
が
り
ま
し
た
。
な
ん
と
な
く
投
票
す
る

と
こ
う
い
う
こ
と
が
起
き
る
可
能
性
が
あ

る
の
で
、
し
っ
か
り
と
考
え
て
投
票
す
べ

き
だ
と
思
い
ま
す
。

彦
　賛
成
が
勝
っ
た
ら
・
反
対
が
勝
っ
た

ら
、
国
が
ど
う
な
る
か
、
そ
れ
ぞ
れ
の
ゴ

ー
ル
が
わ
か
ら
な
い
。
よ
く
考
え
ず
に
選

ん
で
し
ま
っ
た
結
果
、
悪
い
方
向
へ
い
っ

た
ら
困
る
。
だ
か
ら
こ
そ
し
っ
か
り
調
べ

て
選
挙
に
参
加
し
た
い
で
す
ね
。

―
―

最
初
の
質
問
で
、
若
年
層
の
投
票
率

が
低
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。
若
い
人

が
選
挙
に
行
か
な
か
っ
た
ら
、
世
の
中
は

ど
う
な
る
と
思
い
ま
す
か
？

彦
　高
齢
者
だ
け
が
選
挙
に
行
く
と
高
齢

者
に
向
け
た
政
策
が
増
え
て
、
知
ら
な
い

う
ち
に
若
い
人
が
本
当
は
で
き
る
は
ず
の

も
の
が
で
き
な
く
な
っ
て
し
ま
う
と
い
う

思い立ったが投票日！～若者のホンネを聞く！～思い立ったが投票日！～若者のホンネを聞く！～

見えてきた ホンネ は…？

Ａ．伊奈町の結果はこのとおり。

（伊奈町選挙管理委員会調べ）

公約を理解して、
候補者を自分で選びたい！

手軽に、気楽に、

投票できたらいいな！

投票しないのは

　　　もったいない！
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20％
くらい？

30％
かな！

増澤昂汰さん
ますざわこう た

増澤昂汰さん
ますざわこう た

桜田未知さん
さくらだ  み　ち

桜田未知さん
さくらだ  み　ち

彦久保紗世さん彦久保紗世さん
さ　よさ　よひこくぼひこくぼ

河野将虎さん
かわ の しょうご

河野将虎さん
かわ の しょうご
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こ
と
が
発
生
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の
で
は
な
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と
思
い

ま
す
。

桜
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齢
者
の
意
見
ば
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が
採
用
さ
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て
、
若
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人
の
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見
が
反
映
さ
れ
な
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て

不
利
で
す
ね
。

増
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の
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は
、
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日
本
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を
打
破
す
る
新
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見
が
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と
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る
の
に
、
埋
も
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て
し
ま
う
の

が
残
念
で
す
。
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会
や
選
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の
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が
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の
意
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を
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せ
や
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み
を
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、
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が
投
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に
行
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ば
そ

れ
が
無
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に
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て
し
ま
う
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そ
れ
っ

て
、
も
っ
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い
な
い
こ
と
だ
と
思
い
ま

す
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に
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、
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者
が
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政
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が
増
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に
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る
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で
は
と

い
う
危
機
感
を
持
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て
い
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で
す
ね
。

で
は
、
ど
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す
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ば
若
年
層
の
投
票
率
が

上
が
る
と
思
い
ま
す
か
？ 
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　や
っ
ぱ
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選
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は
堅
苦
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い
と
い
う

イ
メ
ー
ジ
が
根
強
い
の
で
、
選
挙
に
興
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を
持
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て
も
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う
こ
と
が
大
事
で
す
ね
。

た
と
え
ば
、
イ
ラ
ス
ト
中
心
で
わ
か
り
や

す
い
政
治
の
本
や
学
習
ま
ん
が
が
あ
っ
た

ら
み
ん
な
読
む
と
思
い
ま
す
。

増
　動
画
サ
イ
ト
の
国
会
中
継
を
見
る

と
、
コ
メ
ン
ト
欄
に
い
ろ
い
ろ
な
書
き
込

み
が
あ
り
、
若
い
人
も
政
治
に
興
味
を
持

っ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。
で
も
、

い
ざ
選
挙
に
な
る
と
行
か
な
い
。
投
票
に

行
か
な
い
の
は
「
面
倒
く
さ
い
」
と
い
う

理
由
が
大
き
い
。
そ
こ
を
払
拭
す
る
必
要

が
あ
り
ま
す
ね
。

彦
　た
と
え
ば
、
受
験
は
自
分
に
直
接
の

関
わ
り
が
あ
る
か
ら
、
志
望
校
を
自
分
で

調
べ
ま
す
。
で
も
、
自
分
と
直
接
関
係
が

な
さ
そ
う
な
イ
メ
ー
ジ
の
政
治
は
積
極
的

に
調
べ
ま
せ
ん
。
選
挙
や
政
治
に
対
し
て

見
る
機
会
・
知
る
機
会
を
増
や
す
と
い
い

と
思
い
ま
す
。

河
　投
票
し
な
い
若
者
は
、
子
ど
も
の
こ

ろ
か
ら
の「
選
挙
は
遠
い
存
在
」と
い
う
意

識
の
ま
ま
だ
と
思
い
ま
す
。
な
の
で
、
今

の
子
ど
も
た
ち
に
選
挙
を
身
近
に
感
じ
ら

れ
る
機
会
を
作
る
こ
と
で
、
次
の
世
代
の

意
識
を
変
え
る
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す
。

―
―

ど
ん
な
選
挙
な
ら
投
票
に
行
き
た
い

と
思
い
ま
す
か
？

彦
　自
分
に
と
っ
て
ど
の
候
補
者
の
公
約

が
利
益
か
不
利
益
か
、
ど
う
し
た
ら
過
ご

し
や
す
い
ま
ち
に
な
る
か
、
そ
れ
が
わ
か

る
選
挙
な
ら
行
き
た
い
で
す
。
根
本
的
な

「
わ
か
る
」
部
分
を
増
や
し
た
ら
、
面
倒

く
さ
が
ら
ず
に
行
け
る
と
思
い
ま
す
。
　

河
　投
票
率
の
高
い
国
は
、
大
統
領
が
テ

レ
ビ
番
組
に
出
演
し
た
り
、
国
全
体
が
盛

り
上
が
り
ま
す
。
選
挙
を
他
人
事
で
は
な

く
自
分
の
こ
と
と
し
て
捉
え
て
い
ま
す
。

息
を
す
る
よ
う
に
当
た
り
前
に
選
挙
。
気

楽
に
選
挙
に
行
け
た
ら
い
い
な
。

増
　あ
、
選
挙
し
よ
、
と
思
い
立
っ
た

ら
、
手
軽
に
、
気
楽
に
投
票
で
き
る
制
度

が
あ
れ
ば
投
票
し
た
い
で
す
ね
。

桜
　ネ
ッ
ト
で
投
票
で
き
る
制
度
を
取
り

入
れ
て
、
投
票
し
や
す
く
す
る
の
も
い
い

で
す
ね
。

―
―

来
年
、
み
な
さ
ん
は
18
歳
。
選
挙
に

行
き
た
い
で
す
か
？

増
澤
（
以
降
、「
増
」）
　行
き
た
い
で
す
。

政
治
家
の
不
正
が
多
く
報
道
さ
れ
て
い
る

け
ど
、
議
員
を
選
ん
だ
の
は
国
民
。
選
ん

だ
側
に
も
責
任
が
あ
る
け
ど
、
選
挙
に
行

か
ず
に
批
判
だ
け
す
る
の
は
無
責
任
だ
と

思
う
か
ら
で
す
。

彦
久
保
（
以
降
、「
彦
」）
　私
も
行
き
た

い
で
す
。
選
挙
に
行
か
な
い
こ
と
で
、
政

治
が
上
手
く
い
か
な
か
っ
た
と
き
に
、
こ

ち
ら
が
何
か
を
言
う
権
利
が
な
く
な
る
。

自
分
の
権
利
を
守
る
た
め
に
選
挙
は
行
く

べ
き
だ
と
思
い
ま
す
。

河
野
（
以
降
、「
河
」）
　自
分
の
知
ら
な

い
と
こ
ろ
で
国
が
大
き
く
傾
く
の
が
い
や

だ
か
ら
、
選
挙
に
行
き
ま
す
！
選
挙
で
、

　今回は、来年度18歳を迎える栄北高校２年生の
４名に集まっていただき、「選挙」をテーマに座
談会を開催しました。若者の選挙離れが問題視さ
れていますが、実際のところ、選挙に対してどの
ような考えを持っているのか!? 17歳のホンネを
語っていただきました。

　みなさん、20～30％で、大体予想が当たってい
ますね。
　投票率27.7％というのは、36人クラス中投票し
たのは10人。クラスで物事を決めるときに、26人
は棄権して、10人の多数決によって決めているよ
うなものですね。

Ｑ．平成29年10月執行の衆議院議員選挙の
　　20代の投票率はどのくらいだと思いま
　　すか？

　今回の座談会で、投票という政治参加・意思表示はし
たいが、どの候補者を選べばいいかわからないし、決め
られた時間と場所でしか投票ができないという制約が、
心のハードルをあげているようです。そのような悩みを
払拭する「この候補者に１票入れたい！」という強い思
いがあれば、積極的に投票に行くようになりますね。み
なさんがそのようなゆるぎない思いを持てるように、町
としても積極的に情報を発信していきたいと再確認しま
した。
　座談会にご協力くださいました栄北高校のみなさん、
ありがとうございました。

自
分
の
意
思
を
議
会
や
国
会
に
伝
え
た
い

で
す
。

桜
田
（
以
降
、「
桜
」）
　私
は
行
き
た
く

な
い
な
と
思
い
ま
す
。
政
治
家
は
不
正
な

ど
で
イ
メ
ー
ジ
が
悪
い
し
、
候
補
者
が
ど

ん
な
人
か
、
ど
ん
な
活
動
を
し
て
い
る
か

が
わ
か
ら
な
い
。
わ
か
ら
な
い
ま
ま
選
び

た
く
な
い
し
、
な
ん
と
な
く
選
ん
だ
ら
不

正
を
す
る
議
員
が
生
ま
れ
る
か
も
と
い
う

不
安
が
あ
り
ま
す
。

河
　な
ん
と
な
く
選
ぶ
の
は
不
安
と
い
う

の
は
共
感
で
き
ま
す
。
あ
る
国
の
国
民
投

票
で
、
僅
差
で
賛
成
が
上
回
っ
た
と
き
、

ま
さ
か
賛
成
が
勝
つ
と
は
思
わ
な
か
っ

た
、
こ
ん
な
結
果
に
な
る
な
ら
も
っ
と
き

ち
ん
と
選
べ
ば
よ
か
っ
た
、
と
い
う
声
が

あ
が
り
ま
し
た
。
な
ん
と
な
く
投
票
す
る

と
こ
う
い
う
こ
と
が
起
き
る
可
能
性
が
あ

る
の
で
、
し
っ
か
り
と
考
え
て
投
票
す
べ

き
だ
と
思
い
ま
す
。

彦
　賛
成
が
勝
っ
た
ら
・
反
対
が
勝
っ
た

ら
、
国
が
ど
う
な
る
か
、
そ
れ
ぞ
れ
の
ゴ

ー
ル
が
わ
か
ら
な
い
。
よ
く
考
え
ず
に
選

ん
で
し
ま
っ
た
結
果
、
悪
い
方
向
へ
い
っ

た
ら
困
る
。
だ
か
ら
こ
そ
し
っ
か
り
調
べ

て
選
挙
に
参
加
し
た
い
で
す
ね
。

―
―

最
初
の
質
問
で
、
若
年
層
の
投
票
率

が
低
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。
若
い
人

が
選
挙
に
行
か
な
か
っ
た
ら
、
世
の
中
は

ど
う
な
る
と
思
い
ま
す
か
？

彦
　高
齢
者
だ
け
が
選
挙
に
行
く
と
高
齢

者
に
向
け
た
政
策
が
増
え
て
、
知
ら
な
い

う
ち
に
若
い
人
が
本
当
は
で
き
る
は
ず
の

も
の
が
で
き
な
く
な
っ
て
し
ま
う
と
い
う

思い立ったが投票日！～若者のホンネを聞く！～思い立ったが投票日！～若者のホンネを聞く！～

見えてきた ホンネ は…？

Ａ．伊奈町の結果はこのとおり。

（伊奈町選挙管理委員会調べ）

公約を理解して、
候補者を自分で選びたい！

手軽に、気楽に、

投票できたらいいな！

投票しないのは

　　　もったいない！
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～

42.7

27.7
36.1

43.7
54.6

67.5 70.9

41.3

選挙座談会選挙座談会17歳の17歳の

20％
くらい？

30％
かな！

増澤昂汰さん
ますざわこう た

増澤昂汰さん
ますざわこう た

桜田未知さん
さくらだ  み　ち

桜田未知さん
さくらだ  み　ち

彦久保紗世さん彦久保紗世さん
さ　よさ　よひこくぼひこくぼ

河野将虎さん
かわ の しょうご

河野将虎さん
かわ の しょうご
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